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صادر عن المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة    

سهرة فنية رائعة في أولى ليالي مفاجآت صيف دبي 2015
ديانا ونوال والرويشد في ليلة طرب خليجية للذكرى يوم الخميس 23 يوليو

دبي، 21 يوليو 2015: يستعد حدث مفاجآت صيف دبي لإطلاق الدورة الثامنة عشر يوم الخميس 23 يوليو 2015، والتي ستحفل بالفعاليات الترفيهية والعروض الرائعة والحفلات الغنئاية والموسيقية على مدى 45 يوماً متتالية تحت شعار "45 يوماً من مرح الصيف"، وستكون حفلات الصيف الغنائية، التي تضم 5 من ألمع نجوم العالم العربي، في يومي 23 و 24 يوليو، من أهم الفعاليات الإفتتاحية لهذا الحدث الصيفي العالمي.
وسيكون محبو الغناء والموسيقى العربية على موعد مع كوكبة من ألمع نجوم الفن في الوطن العربي خلال حفلتين موسيقيّتين تقامان في مركز دبي التجاري العالمي، قاعة الشيخ راشد.
 ويحيي الحفل الغنائي ليلة الخميس 23 يوليو 2015 كل من عبد الله الرويشد وديانا حداد ونوال الكويتية، وسيحظى محبو هؤلاء الفنانين بأمسية رائعة مليئة بالطرب الخليجي الأصيل من فنانين وضعوا بصمتهم في مسيرة تطوير الأغنية الخليجية. بينما سيجتمع اثنان من أكبر فناني العالم العربي في حفل فني واحد وهما حسين الجسمي وكاظم الساهر يوم 24 يوليو 2015، في ليلة فنية خاصة ومميزة. 
ومن الجدير بالذكر أن مبيعات التذاكر تشهد إقبالاً كبيراً من قبل محبي الغناء والموسيقى العربية. وتتوافر التذاكر لدى بلاتينوم لست على الموقع الإلكتروني http://platinumlist.net/tsc، وتبدأ الأسعار من 200 درهم.
وللمزيد من المعلومات يمكن الاتصال على مركز اتصال دائرة السياحة والتسويق التجاري على الرقم 600 555 559 أو زيارة الموقع الالكتروني dubaisummersurprises.ae
وتضفي هذه الأجواء الاحتفالية المزيد من المرح والبهجة على سكان دبي وزوارها راسمة البهجة على وجوههم وجاعلةً من دبي الوجهة الأمثل والأنسب خلال أشهر الصيف الحارة. 
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