خبـــــر صحفــي
صادر عن المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة

الإعلاميون وعائلاتهم في ضيافة دائرة السياحة والتسويق التجاري ومؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة في حفل الإفطار السنوي

[bookmark: _GoBack]دبي، 11 يوليو2015: ضمن أجواء رمضانية مميزة، استضافت مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق التجاري، يوم(الخميس 9 يوليو 2015)، حفل الإفطار العائلي السنوي الذي تنظمه المؤسسة إحتفاءً بالإعلاميين وتكريماً لجهودهم المتميزة في دعم المهرجانات والفعاليات التي تنظمها المؤسسة على مدار العام، وذلك في مركز دبي التجاري العالمي.

وحضر حفل الإفطار سعادة ليلى محمد سهيل، المدير التنفيذي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، بالإضافة إلى عدد من كبار مدراء المؤسسة وحشد كبير من الإعلاميين بصحبة عائلاتهم وأطفالهم، كذلك تواجد في الحفل مجموعة من الصحافيين الزائرين الذين يزورون دبي للإطلاع على فعاليات وأنشطة حملة "رمضان في دبي" وعالم مدهش.

وتضمن برنامج الحفل عدة مفاجآت، كان أولها ظهور الشخصيتين الكرتونيتين اللتين يتابعهما الملايين حول العالم، وهما "تويتي بيرد" و"سيلفستر" من "لوني تونز"، واللتان سيكون لهما موعد مع الأطفال في عرض عالمي أول خلال مفاجآت صيف دبي، ومن ثم تلا ذلك ظهور القطة الأشهر في أنحاء العالم، هالو كيتي، حيث استقبلت أطفال الإعلاميين على المسرح والتقطت الصور التذكارية معهم، واختتم العروض "مدهش"، صديق الأطفال، بعرض مسرحي راقص مع أصدقائه في أجواء حافلة بالمرح والضحكات. 

ثم اصطحب مدهش كافة الحضور في مسيرة كرنفالية رائعة إلى عالم مدهش في يومه الإفتتاحي، مانحاً الإعلاميين وعائلاتهم فرصة التعرف على الفعاليات المختلفة والجديدة التي يقدمها هذا الحدث الصيفي المميز، كما استمتع الأطفال بتجربة كافة الألعاب مجاناً وتعالت أصوات ضحكاتهم ومرحهم ليتحقق بذلك شعار عالم مدهش لهذا العام "مغامرة جديدة في كل خطوة". 

كما تخلل الحفل توزيع عدد من الجوائز القيمة المقدمة من مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، وعدد من الشركات الأخرى مثل باريس غاليري وفندق راديسون بلو ديرة، وزعبيل سراي وجميرا بيتش هوتيل وفندق ابراج الإمارات وغيرها. 
-انتهى-


