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صادر من المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة  

30% زيادة في عدد المطاعم المشاركة هذا العام 
الأطعمة في "عالم مدهش"...مأكولات متنوعة تجذب 
كافة الجنسيات وتناسب مختلف الأعمار
· وجبات صحية في متناول الجميع 

دبي، 21 يوليو 2015: يسهم ركن المطاعم في "عالم مدهش" بإضافة المزيد من المتعة والمرح للساعات التي يقضيها الزائرون في اللعب ومتابعة العروض الشيقة، والمشاركة في المسابقات العلمية والتراثية والثقافية التي تقدم على مدار ساعات النشاط داخل أروقة الوجهة الترفيهية العائلية الأشهر في المنطقة.
ويشهد "عالم مدهش" هذا العام مشاركة سلسلة من المطاعم، ومحال بيع المأكولات الخفيفة، والحلويات، والعصائر المعروفة في المنطقة، بعضها لأول مرة في دبي، والتي تقدم جميعها مأكولات ومشروبات صحية تناسب الأطفال وذويهم من كافة الأعمار، إلى جانب مراعاتها للذوق العام لجنسيات الزائرين المتعددة.
وقد حرصت مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق التجاري في دبي، المنظمة لـ"عالم مدهش" على أن تتناسب المأكولات والمشروبات المقدمة مع طبيعة روّاد المكان، حيث خصصت بعض الأطعمة للأطفال الصغار تحت 6 سنوات، وتم توفير الأطعمة المفضلة لليافعين، ولذوي الصغار من أصدقاء مدهش.
توفير للوقت والجهد
وبحسب آراء الزوار، فإن توفير منطقة مخصصة ومجهزة للمطاعم، والتنوع الموجود في المأكولات والمشروبات، والأسلوب الصحي في طهيها وصنعها، وفر الكثير من الوقت والجهد في البحث عن مطاعم لتناول الغداء أو العشاء بصحبة أطفالهم خارج "عالم مدهش".
ويرى سالم الفرخ، أحد الزائرين مع أطفاله الثلاثة وزوجته، أن خطوة المنظمين في توفير واحة الأطعمة أحدثت فرقاً مهماً في دورة "عالم مدهش" هذا العام، مع ملاحظة الزيادة التي طرأت على عدد المطاعم، ومحال الحلويات، ومأكولات ومشروبات الخفيفة والتسالي، والتي وفرت التنوع الكبير للزوار.
ويؤكد سالم النقبي من سلطنة عُمان أنه لم يزر في الماضي مكاناً مثيلاً لـ"عالم مدهش"، الذي تتوفر فيه الخدمات المتكاملة، وأهمها واحة الأطعمة التي مكنته من قضاء ساعات أطول مع عائلته في اللعب والمرح، دون أن يشغل باله في التفكير بمكان تناول الغداء مع العائلة، والتي جاءت من صلالة إلى دبي لتستمتع بفعاليات "عالم مدهش" هذا الصيف.
ركن المأكولات المحلية
ويشهد ركن المأكولات الإماراتية المحلية الشهيرة "براجيل" المتواجد داخل "عالم مدهش" إقبالاً كبيراً من كافة الجنسيات المختلفة سواء من الجنسيات الغربية أو الجنسيات العربية، حيث وفر المنظمون فرصة فريدة للزوار للتعرف على المأكولات الإماراتية المحلية والتي تتميز بالتنوع في الأطباق ولذة الطعم، وقد حظيت هذه المأكولات التقليدية بإعجاب الزوار لا سيما من الجنسية الخليجية، والذين يتواجدون بكثرة في "عالم مدهش"، حيث أقبلوا على شرائها بشكل ملحوظ مبدين إعجابهم بنكهتها المتميزة.
الطهي المباشر أمام الجمهور
ومن أهم الأمور التي تم مراعاتها هذا العام توفير سلسلة من المطاعم التي تقدمً وجبات سريعة التحضير تطهى أمام الجمهور مباشرة، مثل ساندويتشات البرغر، والصاج، والمخبوزات، والحلويات الخفيفة، ومأكولات التسلية كالفشار، والميني كيك، وحلوى الأطفال، وغيرها من المأكولات السريعة التي تجذب الأطفال واليافعين لطريقة تحضيرها الجميلة على أيد طهاة متميزين.
تجربة ثرية للمشاركين
من جهته، اعتبر باسكال موسر، صاحب مطعم "برغر يمي ثينر" في دبي، أن تجربة تواجده في "عالم مدهش" هذا العام شكلت نقلة مهمة في مسيرته كصانع أحد أشهر ساندويتشات البرغر الصحي في المنطقة، حيث استطاع التعرف على رغبات الزبائن الذواقة، للجنسيات المتعددة التي زارت شاحنة الطعام خاصته في واحة الأطعمة داخل "عالم مدهش".
وأوضح موسر أن تواجده في الوجهة الترفيهية العائلية الأشهر في المنطقة هي فرصة ثمينة، وسيحرص خلال السنوات القادمة على المشاركة المستمرة في هذا الحدث لعرض جديده من البرغر الصحي، واكتشاف مزيد من آراء الناس الذواقة في مجال عمله.
زيادة 30% في عدد المطاعم
وقد قامت إدارة "عالم مدهش" هذا العام بزيادة عدد المطاعم، ومحال الحلويات، ومأكولات ومشروبات التسلية، المشاركة في واحة الطعام بنسبة 30%، وجرى اختيار الجهات المشاركة وفق معايير اهتمت بالتنوع، والجوانب الصحية، ورغبات وملاحظات الزوار من الدورات الماضية.
يجدر الذكر، أن "عالم مدهش" يمتد هذا العام على مساحة تزيد على 34,000 متر مربع داخل مركز دبي التجاري العالمي في القاعات 1-8 ، وهو يعدّ الوجهة الترفيهية العائلية الأمثل في فصل الصيف والتي تمنح الصغار من جميع الأعمار الفرصة للتعلم ضمن أجواء مريحة وممتعة، وفي بيئة آمنة  تقدم تجارب عالمية متفردة تثري أوقات الأطفال وتساعدهم على الاكتشاف. 
ويوفر "عالم مدهش" منصة مثالية للترفيه والفائدة، إذ يضم أنشطة فريدة مثل ألعاب المهارة وألعاب التشويق والمغامرات والألعاب المطاطية، بالإضافة إلى مجموعة واسعة من خيارات الأطعمة والمشروبات. 
ويفتح "عالم مدهش" أبوابه خلال الفترة ما بين 9 يوليو إلى 29 أغسطس 2015 من الساعة 9:00 صباحاً وحتى الساعة 12 منتصف الليل من يوم السبت إلى الأربعاء، ومن الساعة 9:00 صباحاً إلى الساعة 1:00 بعد منتصف الليل يومي الخميس والجمعة. ويبلغ سعر تذكرة دخول عالم مدهش 20 درهماً للصغار والكبار، فيما يستطيع الأطفال دون الثالثة من العمر الدخول مجاناً. 

للمزيد من المعلومات يرجى التواصل عبر التالي:- 
- مركز اتصال دائرة السياحة والتسويق التجاري على الرقم +971 600 555 559 
- الموقع الإلكتروني modheshworld.com 
- مواقع التواصل الاجتماعي:
Hashtag: #ModheshWorld
·         Facebook: https://www.facebook.com/ModheshWorld
·         Youtube:https://www.youtube.com/user/ModheshWorld
·         Twitter: @ModheshWorld
·        Instagram: @ModheshWorld 



