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صادر من المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة  

بمشاركة مجموعة مراكز التسوق في دبي والقطاع الخاص
مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة تقدم عروضا ترويجية ضخمة وجوائز مذهلة خلال مفاجآت صيف دبي
دبي، 20 يوليو2015: تقدم مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق التجاري بالتعاون مع مجموعة مراكز التسوق في دبي وكبرى شركات القطاع الخاص  مجموعة ضخمة من العروض الترويجية خلال مفاجآت صيف دبي.
وقد استهلت العروض الترويجية لمهرجانات صيف دبي بـعرض "تسوق في دبي..وسافر حول العالم"، التي اختتمت في 19 يونيو الماضي، والذي منح المتسوقين جوائز بقيمة 1,5 مليون درهم، ثم تلاه العرض الترويجي الآخر "عيدية سارة.. لعيد سعيد"، الذي قدم أيضا 1,5 مليون درهم على مدى أيام العيد الثلاثة. 
وخلال حدث "مفاجآت صيف دبي" تنطلق حملة  "معاً تحلو الحياة.. والآن معاً يحلو الربح" من 25 يوليو وحتى 10 سبتمبر في مراكز التسوق المشاركة، ومن ثم العودة إلى المدارس من 1 إلى 10 سبتمبر التي تمنح جوائز تصل إلى 50 ألف درهم لكل من الفائزين العشرة لتسديد رسوم السنة الدراسية الجديدة، وتنظم مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة هاتين العرضين الترويجيين مع مجموعة مراكز التسوق في دبي. 
وإلى جانب هذه العروض الترويجية خلال موسم الصيف، تقدم مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة هذا العام مفاجأة كبرى للمتسوقين من خلال تنظيم معرض "أكبر عروض الصيف" في مركز دبي التجاري العالمي في قاعة زعبيل 2 و3 من 23 يوليو وحتى 1 أغسطس، والذي ستقوم من خلاله مجموعة من أكبر وأرقى الشركات والعلامات التجارية الشهيرة بتقديم خصومات وتنزيلات مذهلة على بضائعها الفاخرة، بما يقدم لزوار دبي تجربة فريدة من نوعها.
العرض الترويجي "له ولها"
"معاً تحلو الحياة.. والآن معاً يحلو الربح"
25 يوليو-10 سبتمبر، مراكز التسوق المشاركة
يمكن الفوز بـ 12 سيارة خلال هذا العرض الذي سيستمر طوال مدة مفاجآت صيف دبي2015، حيث سيتمكن ثنائي من الحصول على سيارتين أسبوعيا كجائزة للسحب الأسبوعي "له ولها- معاً تحلو الحياة.. والآن معاً يحلو الربح". وللمشاركة في السحب بإمكان المتسوقين إنفاق 200 درهم كحد أدنى أو إنفاق 100 درهم في أي من المطاعم بمراكز التسوق المشاركة، للحصول على كوبونات وزيادة فرصهم في الربح.

العودة إلى المدارس
1- 10 سبتمبر، مراكز التسوق المشاركة
بهدف إضفاء المزيد من المتعة والتشويق على تجربة التسوق، أطلقت مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة ومجموعة مراكز التسوق في دبي عرضا خاصا قبيل عودة الدوام الدراسي، هو "العودة إلى المدارس"، والذي يبدأ في الفترة من 1 وحتى 10 سبتمبر، تحت شعار "تسوق واربح رسوم السنة الدراسية الجديدة"، حيث سيتمكن 10 أطفال محظوظين من تسديد رسوم السنة الدراسية الجديدة وبمعدل 50,000 درهم لكل فائز.


معرض "أكبر عروض الصيف"
23 يوليو-1 أغسطس، مركز دبي التجاري العالمي
تشارك عدة شركات رائدة في البيع بالتجزئة بمعرض "أكبر عروض الصيف"، وذلك خلال الفترة ما بين 23 يوليو إلى 1 أغسطس في مركز دبي التجاري العالمي، حيث ستقدم مجموعة من التنزيلات والخصومات على أشهر الماركات العالمية. كما سيكون زوار المعرض على موعد مع عدة جوائز سواء عند الحضور أو عند الشراء، فعند الحضور يمكن الفوز بجائزة يومية بقيمة 10 آلاف درهم، والجائزة الكبرى عبارة عن سيارة نيسان Z370 ، حيث يمكن لكل شخص يشتري بضائع بقيمة 300 درهم الحصول على بطاقات سحب لفرصة الفوز بجوائز قيمة. 

حملة "مفاجآت التسوق" الترويجية 
23 يوليو–5 سبتمبر
تهدف هذه الحملة إلى تقديم العديد من الأنشطة والعروض التي تعتمد عنصر المفاجأة للمتسوقين لتوفير تجربة تسوق ممتعة ولحظات لا تنسى، وتتألف الحملة من فكرتين: 
- "مفاجآت الجمال": ستقوم مجموعة من المتاجر التي تعنى بالجمال بتقديم عروض فريدة وورش عمل وجوائز فورية وعروض جذابة على مستحضرات التجميل والعناية بالبشرة.
- "ساعات أطول مفاجآت أكثر":سوف يحظى المتسوقون بساعات تسوق أطول في مراكز التسوق خلال أيام إجازة نهاية الأسبوع مفعمة بالفعاليات الممتعة والتنزيلات الخاصة والمفاجآت في المحلات الكبرى. 
وتشارك عدة شركات في تقديم عروض ترويجية مميزة، فعلى سبيل المثال تقدم مجموعة عبد الواحد الرستماني عرض "ارتق برحلتك خلال الشهر الكريم مع إنفينيتي": اختبر قيادة سيارة أو اشتر سيارة إنفينيتي لربح مكافآت فورية، تأمين مجاني، وخدمات صيانة مجانية، وتمديد الضمان. يسري العرض لغاية 31/07/2015، كما تقدم "هدايا رمضان المذهلة تعود مجددا"- هدايا ذهب بقيمة 5 ملايين درهم من نيسان عند شراء أية سيارة من سيارات نيسان،  وقد بدأ العرض من 7/6/2015 ويستمر لغاية 31/7/2015.

ومن جهة أخرى، قدمت ماستركارد عرضا مغريا يتمثل في خصم نسبته 20% عند الدفع بواسطة بطاقة ماستركارد، في 50 مطعم من مطاعم مجموعة جميرا  دبي، علما بأنه يشترط على حاملي بطاقة ماستركارد ذكر اسم "عروض ماستركارد الصيفية للمطاعم" عند طلب الفاتورة. 
وتقدم الشايع خلال الفترة ما بين 18 يوليو- 10 سبتمبر 2015 العديد من الخصومات والعروض الرائعة في أشهر محلاتها التجارية التي تحمل أسماء ماركات عالمية. وتقدم إينوك حملة ترويجية تتيح الفرصة لربح  خمس سيارات هيونداي فيلوستر لكل من ينفق مبلغ 20 درهما في أي من متاجر زووم أو برونتو أو ينفق 30 درهما لغسيل السيارة لدى أي من محطات "إينوك"/ "إيبكو"، أو ينفق 100 درهم لتغيير الزيت أو يستخدم أي خدمات أخرى من أوتوبرو، كما يمكن مضاعفة الفرصة بالربح مع كل باقة زووم لشحن رصيد الهاتف من "دو" أو "اتصالات" أو بطاقة "سالك". 
ويقدم ابن بطوطة مول مفاجآت أكثر مما تتخيل، فقط في ابن بطوطة مول، حيث يمكن لكل شخص يقوم بالشراء بما قيمته 250 درهما ربح قسائم شرائية قيمة كل أسبوع. علما بأن الجوائز هي قسيمة شرائية بقيمة 30 ألف درهم من متاجر أباريل كل أسبوع. وأربع قسائم مشتريات قيمة كل منها 5 آلاف درهم تقدمة متاجر الشايع. وجوائز بقيمة 50 ألف درهم توزع في نهاية كل أسبوع خلال مفاجآت صيف دبي. 

تسوق واربح في مول الإمارات وسيتي سنتر ديرة/مردف

تسوق واربح سيارة مرسيدس-بينز اس كلاس 400 من سيتي سنتر مردف وسيتي سنتر ديرة ورحلة لشخصين إلى واحدة من ست مدن رائعة، هي: لندن، نيويورك، ريو دي جانيرو، كيب تاون، سيدني، شانغاي من مول الإمارات.

كما يمكن أيضا الفوز بجوائز يومية تصل قيمتها إلى 500,000 درهم، فيما يخول التسوق ببطاقة ماستركارد صاحبه فرصة ربح الجائزة الكبرى بقيمة500,000  درهم من مول الإمارات وسيتي سنتر مردف وسيتي سنتر ديرة، وقد بدأ العرض من 17 يوليو ويستمر لغاية 5 سبتمبر 2015.
"تسوق واربح" في ميركاتو
ويقدم ميركاتو عرض "تسوق واربح" خلال "مفاجآت صيف دبي" حيث سيحصل كل متسوّق على كوبون سحب واحد عند انفاق مبلغ 200 درهم في ميركاتو أو تاون سنتر جميرا، وتشمل جوائز السحوبات: سيارتين جي ام سي تيرين دينالي، وعطلة عائلية إلى أورلاندو، الولايات المتحدة الأمريكية تقدمة دناتا للسفريات وطيران الإمارات، ومجوهرات من ليالي للمجوهرات بقيمة 25,000 درهم، و X3 ماك اير 13 بـ  4,000درهم للواحدة، هذا ويبدأ العرض في 23 يوليو ويستمر لغاية 5 سبتمبر.
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