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صادر من المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة  

شهدت فعالياته زخماً كبيراً حتى ساعة متأخرة من الليل 
"عالم مدهش" يستقطب حوالي 30 ألف زائر من شتى الجنسيات 
خلال أيام عيد الفطر
· مدهش ينقل الأطفال إلى مغامرات استكشافية مع المخلوقات الغريبة والمضحكة

دبي، 20 يوليو2015: سجلت فعاليات "العيد في دبي- عيد الفطر" في "عالم مدهش"، إحدى أكبر الوجهات الترفيهية المغطاة في المنطقة، دخول حوالي 30 ألف زائر من شتى الجنسيات والأعمار، وخصوصا زائري الدولة من دول مجلس التعاون الخليجي الذين جاءوا مع عائلاتهم للاستمتاع بالأجواء الترفيهية خلال العيد في دبي.
وجذبت الفعاليات الاستثنائية التي أقيمت خصيصاً بمناسبة عيد الفطر السعيد الأطفال في أجواء مليئة بالمرح، محققة شعار "عالم مدهش" لهذا العام "مغامرة جديدة في كل خطوة"، حيث امتدت أفراح أصدقاء مدهش من الأطفال واليافعين على مساحة المغامرات المنتشرة في 34 ألف متر مربع ضجت بضحكات ومرح الزوار حتى ساعة متأخرة من الليل.
وأوضح المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق التجاري والمنظمة لعالم مدهش، أنه شهد زيادة في عدد زواره خلال اليوم الثاني من عيد الفطر السعيد، وصلت إلى 100%، خاصة في فترات المساء التي سجلت طلباً متزايداً على تذاكر الدخول، فيما استمر زخم الزوار في اليوم الأخير من فعاليات العيد حتى ساعة متأخرة من الليل.
وشكلت الفعاليات المخصصة للعيد عامل جذب قوي للزوار من شتى الجنسيات، خاصة تلك التي اعتمدت على أسلوب التفاعل بين الزوار والعارضين، والفعاليات الترفيهية التي قدمها أصدقاء مدهش الدائمين، إلى جانب فعاليات التوعية التي قدمها مدهش إلى أحبائه الصغار، وحكاياته على أرض العجائب في العرض المسرحي المشوق "مدهش في أرض العجائب"، والذي يأخذ الأطفال في رحلة مليئة بالمغامرات والاستكشاف، ليتعرف الجميع على عدد من المخلوقات الغريبة والمضحكة، وقد حفل العرض بالعديد من الفقرات الاستعراضية والبهلوانية الشيقة التي حبست الأنفاس، وحفزت الجمهور للتصفيق طوال العرض.
الفعاليات الجميلة كشفت عن الشخصية المرحة لدى كل زائر إلى "عالم مدهش"، كما منحت المغامرات وفعاليات الرقص والعروض الترفيهية المتنوعة الفريدة، بالإضافة إلى الألعاب مكنت الأطفال من القدرة على إخراج ما لديهم من طاقة إيجابية فائقة، وجعلت أيام العيد مع مدهش، لحظات لا تمحى من الذاكرة، وخاصة بالنسبة للأطفال الزائرين من خارج الدولة والذين التقطوا الصور التذكارية مع صديقهم مدهش، وعاشوا ساعات من الترفيه في عالمه الجميل.

عرض "فلاش موب" الراقص
حظي عرض "فلاش موب" الذي قدمه أصدقاء مدهش على المسرح الرئيسي بإقبال كبير من الزوار الأطفال واليافعين على حد سواء، وقد قدم العرض لمحات من رقصات مرحة شهيرة يحبها الصغار، وهي رقصات تفاعلية ممتعة حيث يرقص الجميع على موسيقى صاخبة لمدة قصيرة، لكنها كافية لتنشيط أعضاء الجسم، وإعطاء جرعة من الحيوية لمتابعي العرض الراقص ليواصلوا يومهم بنشاط متجدد داخل "عالم مدهش".

الألعاب المطاطية للأطفال واليافعين
استقطب عالم مدهش الألعاب المطاطية ليمتع أصدقاءه بمنحدراتها التي تسمح بالانزلاق عليها، عدداً كبيراً من الزوار الأطفال خلال أيام العيد، وقد صممت هذه اللعبة لتكون من المغامرات الآمنة التي يعشقها رواد "عالم مدهش" من الفئة العمرية (6- 11سنة)، وهي محاطة بالعديد من العناصر التشكيلية الجذابة ذات الألوان الزاهية والمصممة لتناسب زوارها.
ضحكات الأطفال على الباليرينا 

تدور الباليرينا بالأطفال من عمر 3-6 سنوات لتجذب أنظار ذويهم إلى تلك الضحكات التي زادت من بهجة العيد، وضاعفت من مرحهم في دورات راقصة البالية المسلية. هذه اللعبة شهدت لحظات الفرح الفطرية للأطفال، وسجلت خلال أيام العيد إقبالاً منقطع النظير، لتقدم للصغار تجربة مسلية وآمنة تجعلهم يستمتعون بنسمات الهواء على وجوههم وهم يرقصون على ذراعي الباليرينا التي حملت 12 راكباً في كل مرة أصبحوا من أصدقاء هذه الراقصة الدائمين.
والجدير بالذكر، أن "عالم مدهش" يمتد هذا العام على مساحة تزيد على 34,000 متر مربع داخل مركز دبي التجاري العالمي في القاعات 1-8 ، وهو يعدّ الوجهة الترفيهية العائلية الأمثل في فصل الصيف والتي تمنح الصغار من جميع الأعمار الفرصة للتعلم ضمن أجواء مريحة وممتعة، وفي بيئة آمنة تقدم تجارب عالمية متفردة تثري أوقات الأطفال وتساعدهم على الاكتشاف. 
ويوفر "عالم مدهش" منصة مثالية للترفيه والفائدة، إذ يضم أنشطة فريدة مثل ألعاب المهارة وألعاب التشويق والمغامرات والألعاب المطاطية، بالإضافة إلى مجموعة واسعة من خيارات الأطعمة والمشروبات. 
ويفتح "عالم مدهش" أبوابه خلال الفترة ما بين 9 يوليو إلى 29 أغسطس 2015 من الساعة 9:00 صباحاً وحتى الساعة 12 منتصف الليل من يوم السبت إلى الأربعاء، ومن الساعة 9:00 صباحاً إلى الساعة 1:00 بعد منتصف الليل يومي الخميس والجمعة. ويبلغ سعر تذكرة دخول عالم مدهش 20 درهماً للصغار والكبار، فيما يستطيع الأطفال دون الثالثة من العمر الدخول مجاناً. 

للمزيد من المعلومات يرجى التواصل عبر التالي:- 
- مركز اتصال دائرة السياحة والتسويق التجاري على الرقم +971 600 555 559 
- الموقع الإلكتروني modheshworld.com 
- مواقع التواصل الاجتماعي:
Hashtag: #ModheshWorld
·         Facebook: https://www.facebook.com/ModheshWorld
·         Youtube:https://www.youtube.com/user/ModheshWorld
·         Twitter: @ModheshWorld
·        Instagram: @ModheshWorld 

