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[bookmark: _GoBack]بمشاركة 20 من الشركاء في القطاع ومقابلات مباشرة للفرص الوظيفية المتاحة
كلية دبي للسياحة  تنظم اليوم المفتوح الرابع لاستقبال طلبات دفعة جديدة لمبادرة مضياف 
دبي، 16 يوليو 2017: تنظم كلية دبي للسياحة التابعة لدائرة السياحة والتسويق التجاري (دبي للسياحة) اليوم المفتوح لاستقبال طلبات الالتحاق للعمل في القطاع السياحي بإمارة دبي ضمن مبادرة مضياف التي أطلقتها الكلية مطلع العام الجاري والتي تهدف إلى زيادة عدد المواطنين العاملين في القطاع السياحي، وذلك يوم 18 يوليو الجاري في فندق شانغريلا شارع الشيخ زايد بدبي من الساعة العاشرة صباحاً حتى السادسة مساءً .

وبهذه المناسبة قال عيسى بن حاضر مدير عام كلية دبي للسياحة : "نسير وفق الخطط الموضوعة لمبادرة مضياف التي تهدف إلى توطين القطاع السياحي في إمارة دبي، التي أطلقناها وأعلن عنها مطلع هذا العام، حيث لاقت صدىً طيبا لدى المجتمع المحلي من الأهالي والمنتسبين أنفسهم، كما أننا تمكنا خلال الفترة الماضية من تخريج ما يقرب من 135 مواطنا ومواطنة ضمن البرامج التدريبية المختلفة في الدفعتين السابقتين للمبادرة، مما يبعث الفخر والامتنان. ويعود الفضل في ذلك لكل من ساهم معنا في دعم المبادرة والمنتسبين والجهات التي قدمت التدريب العملي وتبنت توظيفهم في مختلف الوظائف التي تتناسب مع مؤهلاتهم، ونؤكد بأننا ماضون نحو تحقيق المزيد من الجهود للوصول إلى الهدف المنشود، ورفد القطاع السياحي بنخبة من المواطنين المتميزين.

وأضاف بن حاضر لا يسعنا إلا أن نتوجه بالشكر الجزيل لجميع الجهات الداعمة لنا في القطاعين العام والخاص، إذ نثمن جهودهم في تعزيز دور الشراكة المجتمعية لدعم مختلف المبادرات والفئات، خاصة مبادرات توطين القطاع السياحي الذي يشهد تطوراً ملحوظاً في الأونة الأخيرة.

وقالت مريم المعيني مدير إدارة توطين القطاع السياحي في كلية دبي للسياحة: "نعلن اليوم عن تنظيم اليوم المفتوح والمقرر عقده يوم 18 يوليو الجاري في فندق شانغريلا  دبي، لتلقي طلبات الدفعة الثالثة من المنتسبين الجدد لأحد البرامج التدريبية ضمن مبادرة مضياف، ولكن تجدر الإشارة إلى أن آلية استقبال طلبات الالتحاق قد شملها تغيير بعد مناقشتها مع شركائنا في القطاع والقائمين على البرامج التدريبية، حيث أبدت 20 جهة من القطاع السياحي رغبتها في المشاركة ضمن اليوم المفتوح ومقابلة الراغبين بالعمل ضمن  هذا القطاع في إمارة دبي، وإجراء مقابلات للمتقدمين واختيارهم للفرص الوظيفية المتاحة في حال كان المتقدم مستوفٍ لمتطلبات الوظيفة المطروحة، أما من سيتم اختياره من قبل الجهة،  فستتولى كلية دبي للسياحة تدريبه ضمن البرنامج الأنسب له وتقوية الجانب الذي يحتاجه ليتمكن من العمل في أحد القطاعات السياحية في دبي.
-انتهى-


لمحة عن دائرة السياحة والتسويق التجاري بدبي (دبي للسياحة):
تتمثّل رسالة دبي للسياحة إلى جانب رؤيتها المطلقة التي ترمي إلى ترسيخ مكانة دبي لتصبح المدينة والمحور التجاري الأكثر زيارة في العالم في زيادة الوعي بمكانة دبي كوجهة سياحية للزوّار من جميع أنحاء العالم واستقطاب السياح والاستثمارات الداخلية إلى الإمارة. 
دبي للسياحة هي الجهة الرئيسية المسؤولة عن التخطيط والإشراف والتطوير والتسويق السياحي في إمارة دبي، كما تعمل أيضًا على تسويق القطاع التجاري في الإمارة والترويج له؛ وتحمل على عاتقها مسؤولية ترخيص جميع الخدمات السياحية وتصنيفها، بما في ذلك المنشآت الفندقية ومنظمي الرحلات ووكلاء السفر. ويأتي على رأس العلامات التجارية والإدارات داخل "دبي للسياحة" فعاليات دبي للأعمال، وجدول فعاليات دبي، ومؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة.

للمزيد من المعلومات يرجى الاتصال على: 
mediarelations@dubaitourism.ae
0097142017682
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