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بزيادة بين 10 و20 % على التخفيضات الحالية 
مفاجآت صيف دبي تعلن تفاصيل تخفيضات 72 ساعة لهذا الأسبوع 

دبي، 9 يوليو 2017: كشفت مفاجآت صيف دبي اليوم عن القائمة الكاملة لمتاجر التجزئة التي ستشارك في تخفيضات 72 ساعة المخصصة للأزياء والملابس الرياضية لهذا الأسبوع والتي تبدأ من يوم الاثنين وحتى الأربعاء 12 يوليو.

وتشارك في هذه التخفيضات مجموعة كبيرة من أشهر العلامات التجارية المحلية والعالمية العريقة حيث ستقدم تخفيضات إضافية تتراوح بين 10 و20% على التخفيضات الحالية التي تعرضها خلال مفاجآت صيف دبي. 

وتأتي تخفيضات 72 ساعة لتؤكد مرة أخرى أن مفاجآت صيف دبي هي الفرصة الأمثل لعشاق التسوق والتي تمنحهم فرصة للتسوق بلا حدود والاستفادة من صفقات متميزة على مختلف السلع ابتداء من الألبسة والأزياء مروراً بالإكسسوارات والأحذية ووصولاً إلى النظارات الشمسية.

[bookmark: _GoBack]تشمل العلامات التجارية المشاركة مجموعة متكاملة من السلع التي تلبي كل احتياجات المتسوقين من أزياء، و أدوات منزلية، وألعاب الأطفال. سوف يتم الإعلان عن العروض الترويجية  ٢٤ ساعة قبل موعدها، ليتسنى لمحبي التسوق حفظ التواريخ لكي لا يفوتوا فرصة الاستفادة من جميع العروض والتخفيضات الرائعة المنتشرة في مختلف أرجاء المدينة.

يمكن الاطلاع على كامل تفاصيل جدول فعاليات مفاجآت صيف دبي لهذا العام على الموقع الإلكتروني الخاص بالحدث وهو www.dubaisummersurprises.com أو متابعة حساب @DSSsocial على مواقع التواصل الاجتماعي للوقوف على آخر المستجدات.
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- انتهى -

للمزيد من المعلومات والاستفسارات يرجى التواصل معنا عبر البريد الإلكتروني: DTCM@houseofcommons.com 
ملاحظات إلى المحررين:
تتوفر منشورات إضافية بمعلومات تفصيلية حول كل فعالية على حدة من المكتب الإعلامي.

نبذة عن مفاجآت صيف دبي:
مفاجآت صيف دبي هي احتفال على امتداد مدينة دبي بحلول فصل الصيف وهي تقدم الإمارة كوجهة أمثل للتسوق والترفيه خلال أشهر الصيف. ويستضيف هذا الحدث الذي يستمر ستة أسابيع مجموعة متميزة من العروض الترويجية وتجارب وفعاليات التسوق الفريدة للترويج لإمارة دبي كمركز رائد للتسوق والوجهات السياحية. يتم تنظيم مفاجآت صيف دبي من قبل مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة التابعة لدائرة السياحة والتسويق التجاري بدبي. تواصل مفاجآت صيف دبي 2017 في دورتها العشرين تعزيز مركز دبي كعاصمة عالمية لمتاجر التجزئة والوجهات السياحية، مما يمنح المقيمين والزوار فرصة بالتمتع بأفضل المتاجر والمراكز الترفيهية التي توفرها دبي.
· فيسبوك: https://www.facebook.com/DSSsocial
· تويتر: https://twitter.com/DSSsocial 
· إنستجرام: http://instagram.com/DSSsocial 
· الموقع الإلكتروني: www.dubaisummersurprises.com 
· هاشتاغ:  #MyDSS


image1.png
DuRAl

Tourism aslywll




