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خبـــــر صحفــي
صادر من المركز الإعلامي لمؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة  

برامج ترفيهية مستوحاة من عالم السيرك وورش تعليمية للأطفال وجوائز مذهلة
 أجواء احتفالية عائلية في "ميركاتو" خلال "مفاجآت صيف دبي"

دبي، 23 يوليو2015: انطلقت أمس فعاليات "مفاجآت صيف دبي"، التي تنظمها مؤسسة دبي للمهرجانات والتجزئة، إحدى مؤسسات دائرة السياحة والتسويق التجاري، في ميركاتو واعدة الزوار والمتسوقين بصيف حافل بالتسلية والمرح والتسوق الفاخر، وذلك من خلال احتفالية عروض السيرك التي تتألق يوميا في كافة أرجاء المركز لتنثر معها الفرح والبهجة في كل مكان.
وتتضمن احتفالية عروض السيرك مجموعة من العروض اليومية الممتعة تقدمها فرق مختلفة من أبرزها السيرك الإفريقي الذي يقوم بإمتاع الجمهور وخطف أنظارهم عبر العروض البهلوانية والحركات الأكروباتية التي يؤدونها بشكل متميز يختلف عن بقية عروض السيرك العالمية الأخرى، بمشاركة 8 عارضين جاءوا من غانا إلى دبي خصيصا لتقديم هذا العرض الرائع، في حين يقوم مجموعة أطفال محترفين من مدرسة تعليم السيرك الدولية في أوروبا بتقديم عروض بهلوانية شيّقة، ويعتبر هذا العرض تحفة فنية من حيث الفقرات الفنية البهلوانية الراقصة والتمثيل المحترف، إلى ذلك يقدم الساحر الإيطالي إرنان عرضا يجمع بين فنون السحر والتهريج يمتع من خلاله الأطفال فضلا عن عقده ورشة عمل يعلم من خلالها الأطفال فنون السحر ومهارات إضحاك الآخرين، وبالإضافة إلى ذلك يقوم مجموعة من العارضين والمهرجين بالتجول في أروقة ميركاتو للقاء وتحية الجمهور ولإضافة أجواء احتفالية خاصة على المكان.
كما يمكن لعشاق التسوق في ميركاتو وتاون سنتر جميرا الاستمتاع هذا الصيف بعروض تسوق لا مثيل لها، حيث الخصومات القيّمة في متاجر المركزين من خلال عرض "تسوق واربح"، والذي يمنح كلّ متسوّق ينفق مبلغ 200 درهم أو أكثر في ميركاتو وتاون سنتر جميرا  فرصة الدخول في سحوبات الجوائز القيمة، والفوز برحلة عائلية إلى أورلاندو، الولايات المتحدة الأمريكية مقدمة من دناتا للسفريات وطيران الإمارات، وكذلك بقسائم بقيمة 25,000 درهم من ليالي للمجوهرات أو أجهزة جهاز ماك بوك اير من آي ستايل، وفرصة العمر لربح الجائزة الكبرى من ميركاتو وتاون سنتر جميرا وهي عبارة عن إحدى سيارتي جي.إم.سي. تيرين دينالي.    
